



Наш представитель в Молодежном парламенте

В Свердловской области формируется новый состав Молодежного парламента VI созыва, который является совещательным и консультативным органом при Законодательном собрании Свердловской области.

Формирование идет по новому принципу, который определен постановлением областного Заксобраниия. В основу нового подхода заложен принцип представительства: от каждого муниципального образования в состав Молодежного парламента теперь направляется по одному представителю, для Екатеринбургa, Нижнего Тагила, Каменска-Уральского количество представителей увеличено.

От Каменского городского округа в областной Молодежный парламента VI созыва направлена ведущий методист КДЦ Татьяна Бебенина из Покровского. Ее кандидатура утверждена на Молодежном совете при главе Каменского района, одобрена решением районной думы.

Татьяна – организатор и участница проектов и мероприятий различного уровня. Участница танцевального коллектива «Сияние» Покровского ДК, победительница районного конкурса военно-патриотической песни «Я люблю тебя, Россия», обладательница званий «Селяночка-2018» и «Мисс Каменск-Уральский – 2022».

Татьяна имеет большой опыт участия в молодежном самоуправлении, знает проблемы молодежи на местах. Обучаясь в Каменск-Уральском радиотехникуме, была победителем городского конкурса «Молодежный лидер года – 2014». В 2016 г. Татьяна была членом кадрового резерва Молодежного парламента и Молодежного правительства Свердловской области. Неод-



нократно участвовала в городском проекте «Молодежная администрация». Окончила Уральский государственный профессионально-педагогический университет. Отмечена Благодарственным письмом областного министерства образования и молодежной политики в рамках стратегической инициативы «Кадры будущего для регионов». В районе уверены, что Татьяна сможет достойно представлять наш муниципалитет в Молодежном парламенте VI созыва.

Ирина Тропина

Для модернизации ЖКХ

Губернатор Е.В. Куйвашев утвердил программу модернизации коммунальной инфраструктуры Свердловской области на два года с финансированием более 8 млрд руб. Это позволит улучшить качество коммунальных услуг для 62 тысяч жителей региона, в том числе для жителей Каменского района.

По областной программе в нашем муниципалитете планируется строительство очистных сооружений в Колчедане и замена 33 км сетей теплоснабжения в десяти населенных пунктах.

«В программу включены мероприятия по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов коммунальной инфраструктуры в 45 муниципалитетах. За два года планируется провести работы на сетях протяженностью свыше 500 километров. Также в планах – строительство очистных сооружений в селе Колчедан Каменского городского округа, реконструкция системы водоснабжения в поселке Буланаш Артемовского городского округа и насосной станции в Верхней Пышме. Всего в текущем и следующем годах на мероприятия программы будет направлено свыше 8 млрд руб.», – сказал Е.В. Куйвашев.

Программа сформирована с учетом комплексного подхода – все работы синхронизируются с национальными проектами «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», а также документами территориального планирования – схемами тепло-, водоснабжения и водоотведения,

генеральными планами. Реализация программы позволит повысить надежность функционирования коммунальных объектов жизнеобеспечения. Предполагается, что наиболее значительными по объемам финансирования и ожидаемым экономическому и техническому эффектам мероприятиями станут капремонты участков магистральных теплотрасс и распределительных сетей. В число данных проектов вошла замена 33 км сетей теплоснабжения в десяти селах Каменского городского округа.

Основные средства на обновление коммунальной инфраструктуры будут поступать из федерального Фонда развития территорий на условиях финансирования за счет бюджетных средств области, муниципалитетов и инвестиционных программ ресурсоснабжающих организаций. На 2023-2024 гг. общий объем финансирования составит 8,3 млрд руб., из них 4,8 млрд – средства Фонда развития территорий, 3 млрд – бюджета области и муниципалитетов, 373 млн руб. – инвестиционные средства ресурсоснабжающих предприятий.

По материалам департамента информационной политики Свердловской области

Читайте в номере:

- ◆ Детский отдых уже спланирован
стр. 2
- ◆ Новый состав Молодежного совета при главе
стр. 2
- ◆ Как велась борьба с преступностью в 2022 году
стр. 3
- ◆ Маминцы первыми вышли на весенний субботник
стр. 4
- ◆ Отчетный концерт Позарихинского ДК
стр. 6
- ◆ О педагогах Покровской, Рыбниковской, Маминской школ
стр. 7
- ◆ Воспитанники Каменской спортшколы получили путевку на первенство России
стр. 8
- ◆ О социальных пособиях и выплатах
стр. 9

■ Местный уровень

Они будни превращают в праздник

В администрации района прошло чествование работников культуры.

В честь профессионального праздника за многолетний труд, огромный вклад в развитие культуры лучшие в своем деле были отмечены грамотами главы района, думы, управления культуры. Награды в этот день получили более 35 человек. Руководители и методисты ДК, звукооператоры и культурные организаторы, библиотекари, специалисты, руководители ДШИ, участники творческих коллективов – все они настоящие профессионалы. Каждое мероприятие они превращают в праздник и приумножают культурное наследие Каменского района.

*К.А. Завалий,
главный специалист администрации*



В Молодежном совете новые люди

В Каменском городском округе в новом составе начал свою работу Молодежный совет при главе района.

Обновленный состав сформирован на 2023-2025 гг. Молодежный совет существует с 2017 г. Он формируется на два года в количестве 16-ти человек – по одному представителю от каждой сельской администрации. Это должны быть граждане РФ в возрасте от 16 до 35 лет, постоянно проживающие либо работающие на территории муниципалитета.

В новый состав Молодежного совета вошли ученицы Колчеданской, Новоисетской, Травянской школ Александра Никонова (участница РДДМ, член совета обучающихся), Валерия Богачева (участница проекта «Комплексное развитие территории») и Алина Шатунова (участница РДДМ, активист ученического самоуправления); студенты Кри-

стина Ковалева из Кисловского (член волонтерского отряда «Твори добро»), Валерия Мухлынина из Клевакинского (участница волонтерского объединения «Мир»), Савелий Сандицкий из Черемхово (активный участник сельских мероприятий).

Также в совет вошли и активные представители работающей молодежи: Оксана Медведева из Бекленищевой, Лолита Самойлова из Сосновского, Екатерина Давыдова из Рыбниковского, а также молодые специалисты досуговых учреждений: культурный организатор ДК Мартюша Сергей Болотов; художественный руководитель Колчеданского ДК, участник волонтерских объединений Егор Хитров; библиотекарь из Маминского, куратор волонтерского

клуба «Виктория» Наталья Гусева; методист Новобытского ДК Анастасия Перевалова; педагог дополнительного образования Каменской школы, балетмейстер Позарихинского ДК Анастасия Николаева; ведущий методист КДЦ Татьяна Бебенина; методист Сипавского ДК Евгения Агеева.

Молодежный совет является постоянно действующим совещательным органом по вопросам реализации молодежной политики. Он формируется для привлечения молодежи, разработки и внедрения актуальных, образовательных, научных, культурных, спортивных, экономических, экологических и иных программ и проектов на территории Каменского района, а также для участия молодежи в аналогичных областных и федеральных программах и проектах. На сегодняшний день формируется план работы Молодежного совета на 2023 г.

Мария Бухвалова

Перед летними каникулами

Лето не за горами, а это значит, что пора планировать детский отдых в летние каникулы. Об оздоровительной кампании 2023 г. на прошедшем аппаратном совещании рассказала начальник управления образования А.С. Парадеева.

В соответствии с целевыми показателями в летний оздоровительный период 2023 г. необходимо оздоровить 2510 человек – это 80% от численности детей в возрасте от 6 до 17 лет, обучающихся на территории Каменского района. На организацию летнего отдыха выделено 18 млн 641 800 руб., из них из областного бюджета – 9 225 000 руб., из местного – 9 416 800 руб.

Открытие первой смены муниципального загородного лагеря «Колосок» намечено на 17 июня. В этом году в лагере запланировано четыре смены, продолжительность каждой смены – 14 дней. Здесь по плану летом отдохнут 430 детей.

13 школ планируют открыть лагерь с дневным пребыванием детей с 1 июня, смена составит 14 рабочих дней. Путевку в лагерь с дневным пребыванием, организованные на базе образовательных организаций, получают 750 человек.

Также традиционно ребята Каменского района направляются на отдых в санаторий «Курьи». Уже в эти весенние каникулы здесь отдохнули 30 детей. Кроме того, на основании межбюджетного трансферта в рамках проекта «Поезд здоровья» будут направлены на отдых в санаторно-оздоровительный комплекс «Жемчужина» в Анапу 10 детей

военнослужащих военной спецоперации, 10 – из семей, находящихся в сложной жизненной ситуации, 5 путевок будет предоставлено талантливым детям в качестве поощрения обучающихся за успехи в учебе, спорте и других видах деятельности. Путевка предоставляется на бесплатной основе на основании ходатайства руководителя школы и характеристики обучающегося. Всего в это лето в детских санаториях и на санаторных сменах оздоровительных лагерей круглогодичного действия отдохнут 120 человек.

По словам А.С. Парадеевой, традиционно в рамках детской оздоровительной кампании планируется реализация малых форм занятости. На лето ЦДО готовит программу, включающую в себя различные активности. Этими формами отдыха будут охвачены 1210 сельских ребятишек.

Надо сказать, что в этом году планируется трудоустроить не менее 100 подростков, из них 80 человек – в трудовых отрядах школ и 20 человек – в четырех отрядах главы в Маминской, Травянской, Покровской школах и ЦДО.

С этого года изменились сроки подачи заявлений на получение путевок в детские оздоровительные учреждения. Заявление можно подать с 27 марта по 27 апреля, для этого нужно обратиться в районное управление образования (путевки в «Колосок» и санаторно-оздоровительные организации), в школу (путевки в дневные лагеря). Подробности можно узнать по тел. 36-50-54.

Мария Бухвалова

■ Правопорядок



«ГОТОВЫ ВЫПОЛНЯТЬ ПОСТАВЛЕННЫЕ ЗАДАЧИ»

На открытом заседании думы Каменского городского округа с отчетом о том, как велась борьба с преступностью в 2022 г., выступил врио начальника отдела полиции №22 МО МВД России «Каменск-Уральский» М.С. Першин.

За статистикой – системная работа

М.С. Першин отметил, что отдел решал главную задачу, стоящую перед органами внутренних дел, – обеспечивал защиту конституционных прав и свобод человека и гражданина, его личной безопасности и имущественных интересов.

Системная работа позволила добиться небольшого снижения преступности. По итогам года на территории Каменского городского округа зарегистрировано 414 преступлений. Процент раскрываемости по всем линиям составил 82,9%. Отмечено снижение на 29,1% количества тяжких и особо тяжких преступлений. Совместными усилиями сотрудников всех подразделений полиции удалось добиться снижения на 7,1% числа преступлений, совершенных в состоянии опьянения. На 2,9% уменьшилась доля преступных посягательств среди лиц, совершивших преступления в условиях рецидива. При этом действенным инструментом профилактики рецидивной преступности остается установление административного надзора. В 2022 г. он был установлен в отношении 7 граждан.

В прошлом году выросло число таких преступлений, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью – на 125%, грабежей – на 100,0%. Рост преступлений, совершаемых в общественных местах, составил 45%. Вместе с тем, произошло снижение количества совершенных краж на 33,3%, в том числе из квартир – на 14,3%, с банковских счетов – на 89,7%.

За 12 месяцев прошлого года выявлено 25 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, в суд направлено 12 уголовных дел, два из них по фактам сбытов, задержано 13 лиц, хранивших наркотики. В 2022 г. по данному направлению было раскрыто 15 преступлений прошлых лет.

За общественный порядок

Несмотря на профилактику, по-прежнему острой остается проблема мошеннических действий в отношении граждан, таких преступлений совершено 34, раскрыто 7. Хищений с банковских карт совершено 3, раскрыто 2.

При этом мошенниками разрабатываются все новые схемы обмана граждан. Самые популярные: переводные переводы накопившиеся на банковских счетах бонусы в денежный эквивалент, выплата денежных компенсаций труженикам тыла и участникам войн, получение кредита на выгодных условиях через интернет, «родственник попал

в ДТП», возможность заработать на покупке акций, в том числе Газпрома.

Стражи порядка призывают граждан быть внимательными, относиться более критично к разного рода предложениям о получении легких денег и активного заработка.

В зоне внимания – несовершеннолетние

Органы внутренних дел уделяли пристальное внимание предупреждению преступлений, совершаемых несовершеннолетними, а также защите их прав. Принимаемые меры, а также тесное сотрудничество с органами и учреждениями профилактики позволили достичь снижения количества преступлений, совершенных подростками.

По состоянию на 1 января 2023 г. на профилактическом учете в отделе по делам несовершеннолетних отдела полиции №22 состоят 10 несовершеннолетних (в 2021 г. – 22).

В 2022 г. было совершено одно преступление в отношении несовершеннолетнего. Зарегистрировано 10 заявлений по фактам безвестного исчезновения и самовольных уходов подростков.

В приоритете – безопасность дорожного движения

К числу главных приоритетов относится обеспечение безопасности дорожного движения, прежде всего – сокращение числа погибших в ДТП. В Каменском районе был обеспечен комплексный подход к повышению безопасности дорожного движения, позволивший снизить тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий.

В 2022 г. на дорогах погибло 10 человек, в 2021 г. – 14. Травмы различной степени тяжести получили 59 человек (+26,5%). Зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий с участием детей (в 2021 г. – 8).

Правопорядок – на должном уровне

В числе приоритетов в сфере борьбы с общеуголовной преступностью остается противодействие незаконному обороту оружия. В ходе проверок владельцев оружия изъято 7 единиц незаконно хранящегося оружия. С применением огнестрельного оружия совершено 4 преступления.

Значительные силы и средства были задействованы в период массовых общественно-политических и иных мероприятий, в первую очередь при подготовке и в ходе проведения выборов в сентябре 2022 г. На должном организационном уровне обеспечивался правопорядок и общественная безопасность в период проведения культурно-массовых мероприятий, в ходе которых

нарушений общественного порядка и ЧС не допущено.

Принципиальное значение в работе органов внутренних дел имеет пресечение оборота фальсифицированной алкогольной и другой спиртосодержащей продукции. В 2022 г. возбуждено одно уголовное дело по факту перевозки немаркированной алкогольной продукции, изъяты 521 литр алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Согласно проведенному на территории города и района мониторингу оценки деятельности органов внутренних дел, 98,8% граждан доверяют полиции в обеспечении личной и имущественной безопасности.

Вопросы от депутатов

В ходе обсуждения выступлений от представителей сельских администраций поступали вопросы о работе участковых уполномоченных на территориях и об организации борьбы с торговлей спиртосодержащей продукцией в селах.

По словам М.С. Першина, на сегодняшний день есть проблема с укомплектованием личного состава отдела полиции №22, поэтому участковые не могут осуществлять непосредственное дежурство на каждой территории сельской администрации. Но, как заявил Михаил Сергеевич, этот вопрос постепенно будет решен.

Также были заданы вопросы о выявлении и наказании тех, кто торгует несертифицированным алкоголем. Так, например, в Окуловской администрации были предприняты все необходимые меры для выявления таких торговцев – нужные адреса и фамилии предоставлены как участковым, так и в отдел полиции. Но, по словам главы сельской администрации, результатов деятельности полиции они не наблюдают. Жители поселка как торговали алкоголем, так и торгуют.

«За прошедший год сотрудниками правоохранительных органов проводились как локальные, так и областные операции «Алкоголь» в рамках которых собиралась оперативная информация о тех местах, где непосредственно осуществляется продажа несертифицированного алкоголя. По итогам операций результаты были, – рассказал М.С. Першин. – Однако здесь есть некоторые трудности из-за того, что люди торгуют из своих домов. Но в любом случае нами принимались профилактические меры».

По результатам рассмотрения отчета депутаты работу полиции за 2022 г. признали удовлетворительной. Для профилактики правонарушений и снижения уровня преступности МО МВД России «Каменск-Уральский» во взаимодействии с администрацией Каменского городского округа было рекомендовано использовать возможности добровольной народной дружины по охране общественного порядка, а также проводить мероприятия по выявлению и устранению на территории района стеновой рекламы источников приобретения наркотических веществ.

Мария Бухвалова

■ Региональные вести

Первыми вышли на весенний субботник

Сезон весенних субботников начался в Свердловской области. По распоряжению губернатора Е.В. Куйвашева работы по санитарной очистке населенных пунктов должны завершиться 30 апреля.

Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Н.Б. Смирнов отметил, что информацию о времени и месте проведения субботников, если это касается придомовых территорий, жители могут узнавать через свои управляющие компании или ТСЖ. Об уборке общественных территорий: парков, скверов и т.д. информировать жителей должны местные администрации. «ТСЖ или УК должны разместить на доме объявление с приглашением на субботник. Если это какая-то общественная территория, за это отвечают администрации муниципалитетов. Ответственные за организацию субботников ведомства должны обеспечить всех участников субботника инвентарем и позаботиться о последующем вывозе мусора», – рассказал министр.

Так, в Каменском городском округе одним из первых на уборку территории вышел волонтерский отряд «Виктория» из Маминского. 30 марта ребята совместно с членами районной общественной организации «Молодая Гвардия» привели в порядок детскую площадку возле Маминского

ДК. Массовые субботники в Каменском районе, согласно постановлению главы муниципалитета, начнутся с 10 апреля. На очистку от накопившегося мусора и грязи мест общего пользования, улиц, территорий объектов социальной сферы, жилого фонда выйдут сельские активисты, трудовые коллективы, школьники. Главы сельских администраций, ответственные за проведение субботников, организуют работу по вывозу собранного мусора. До конца месяца все населенные пункты района будут приведены в порядок.

Н.Б. Смирнов напомнил, что ежегодно в весенних субботниках и акциях по очистке населенных пунктов Свердловской области от мусора и грязи принимают участие более 30 тысяч организаций, на уборку улиц и придомовых территорий выходит свыше полутора миллиона свердловчан, из населенных пунктов вывозится от 120 до 140 тысяч тонн грязи и мусора.



Нужен индивидуальный подход

Министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Н.Б. Смирнов провел расширенное заседание регионального штаба по газификации, в рамках которого были даны поручения об информировании уральцев о мерах социальной поддержки, которая полагается в регионе при подключении к газовым сетям.

«В области благодаря губернатору Евгению Куйвашеву принят огромный пакет мер социальной поддержки людей, желающих подключиться к газу. Таких преимуществ нет, пожалуй, ни в одном регионе. И сейчас главная задача – донести до жителей информацию о возможности воспользоваться этими льготами. Ранее губернатор поручал главам муниципалитетов

создать комиссии при администрациях для рассмотрения вопросов газификации. Эти комиссии уже должны вносить работу, и сейчас их обязанность – составить перечень собственников частных домовладений, подлежащих газификации и имеющих право на меры социальной защиты. За каждым собственником нужно закрепить представителя комиссии, сотрудника адми-

нистрации, да хоть депутата местной думы или Законодательного собрания с целью оказания помощи жителям на каждом этапе: от подачи заявления до подключения к газу», – заявил министр.

Министр напомнил, что домовладения, к которым уже подведен газопровод, должны быть подключены к газу до 1 октября 2023 г. Там, где газ должен быть проведен до 2024 г., уже должны вестись внутридомовые работы, закупка оборудования и его установка. Программа по социальной газификации, объявленная Президентом России В.В. Путиным, предусматривает подведение газовой трубы к границам участка заявителя бесплатно.

Привели к стандартам

Дорожники Свердловской области в 2022 г. привели к национальным стандартам 779 пешеходных переходов, из них 204 – вблизи школ и других образовательных учреждений. Эта работа способствует повышению безопасности дорожного движения и достижению целей национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Согласно требованиям национального стандарта, на нерегулируемом пешеходном переходе помимо обязательной бело-желтой «зебры» устанавливают освещение, мигающий желтый светофор, дорожные знаки с внутренним освещением и светодиодной индикацией, устраивают «лежачие полицейские». А также переходы оборудуют ограждениями, которые не дают пешеходам выходить на проезжую часть в неполюном месте.

В Каменском районе в прошлом году силами МКУ «Управление хозяйством» был установлен мигающий желтый светофор на перекрестке ул. Бажова – ул. Ленина в Черемхово. Кроме того, была проведена разработка проекта организации дорожного движения автомобильных дорог улично-дорожной сети района.

«По результатам согласительных комиссий, благодаря ходатайству министерства транспорта, в 2023 г. для 46 муниципальных образований предусмотрены 208,6 млн руб. на обустройство пешеходных переходов. На устройство

безопасных маршрутов «Дом – школа – дом» направлено 138,8 млн руб. Это серьезная помощь из бюджета области, которая позволит выполнить поручение Президента России и оборудовать пешеходные переходы в соответствии с новыми национальными стандартами. В первую очередь необходимо обустроить их у образовательных учреждений», – рассказал министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области В.В. Старков.

Ежегодно объем средств, который направляется муниципалитетам для обустройства переходов, увеличивается. В прошедшем году на обустройство пешеходных переходов было направлено 308,8 млн руб. Из почти 800 пешеходных переходов, оборудованных по новым стандартам, 374 были обустроены с нуля, там, где требовался безопасный переход, но его не существовало, из них 74 обустроены возле школ.

В приоритетном порядке устраиваются переходы вблизи детских садов и школ, больниц, а также там, где фиксировались дорожно-транспортные происшествия с пострадавшими.

Губернатор Е.В. Куйвашев неоднократно отмечал, что приоритетом в работе органов власти региона является сохранение жизни и здоровья уральцев. Поэтому в регионе особое внимание уделяется мерам по повышению безопасности на дорогах и достижению целей национального проекта «Безопасные качественные дороги», снижения показателя смертности в результате ДТП до четырех человек на сто тысяч жителей к 2030 г.

Дополнительные стимулы для инвесторов

Законодательную инициативу губернатора об утверждении налоговых льгот для предпринимателей, занимающихся школьным строительством, утвердили в Свердловской области. Депутаты Законодательного собрания 29 марта приняли поправки в закон «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций».

«По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева разработан проект закона, предусматривающий освобождение от уплаты налога на имущество организаций в отношении объектов, введенных в эксплуатацию после 31 декабря 2023 г. и переданных в пользование образовательным учреждениям. Действие нормы предлагается установить на пятилетний период», – сказал министр экономики и территориального развития Свердловской области Р.Р. Садыков.

Предполагается, что школы и детские сады за счет частных инвесторов будут строиться там, где они максимально востребованы, – в местах массовой жилой застройки. Появление дополнительных мест в образовательных организациях способствует достижению целей национальных проектов «Демография» и «Образование».

«Такая мера позволит создать дополнительные стимулы для предпринимателей, готовых заниматься социальным строительством. Чтобы воспользоваться преференцией, инвестор должен вложить не менее 200 млн руб. в строительство или реконструкцию школ с количеством созданных мест не менее сотни, а также не менее 100 млн руб. – в возведение или модернизацию садов, с количеством мест не менее полусотни. Еще одно важное условие получения налоговой льготы: гарантированный уровень зарплат работникам этим образовательных организаций на уровне средней в регионе», – рассказала председатель Заксобрания Свердловской области Л.В. Бабушкина.

По оценке министерства экономики и территориального развития Свердловской области, данный механизм стимулирования позволит в среднесрочной перспективе создать дополнительную инфраструктуру для образования детей на общую сумму 1,5 млрд руб.

ЦИТАТА НЕДЕЛИ

В 2023 г. оздоровительной кампанией будут охвачены более 440 тысяч детей Свердловской области. Это более 80% всех детей школьного возраста. К старту летней кампании ожидается, что будут открыты 1297 организаций отдыха. На организацию оздоровления юных уральцев из областного бюджета выделено более двух с половиной миллиардов рублей.

Ю.И. Биктуганов, министр образования и молодежной политики Свердловской области

В зоне общего внимания

Развитие системы профилактики наркомании и повышение эффективности работы региональных властей по противодействию незаконному обороту наркотиков стали темами заседания региональной антинаркотической комиссии, которое провел губернатор Е.В. Куйвашев.

«Исходя из критериев, утвержденных Государственным антинаркотическим комитетом, наркоситуация в Свердловской области в прошедшем году оценивается как нейтральная. Считаю необходимым продолжить укрепление межведомственного взаимодействия, четко координировать работу правоохранительных органов, исполнительной власти, глав муниципалитетов и общественных организаций», – сказал губернатор. Особое внимание, убежден глава региона, нужно уделить информационной и разъяснительной работе, особенно в молодежной среде, лечению и реабилитации наркозависимых, выявлению и пресечению каналов распространения наркотических средств.

По данным ГУ МВД России по Свердловской области, правоохранителями в 2022 г. было изъято из незаконного оборота более 130 килограммов наркотиков и психоактивных веществ. Сотрудниками полиции пресечена деятельность семи подпольных лабораторий по производству синтетических наркотиков, было заблокировано более девяти сотен сайтов, размещающих рекламу наркотических средств.

Сотрудники полиции просят сообщать по телефонам 02 и 112 о подозрительных личностях, которые делают криминальные закладки, о наркопритонах, местах хранения и культивирования наркотиков, о транспортных средствах, перевозящих наркотики. Каждый сигнал от граждан будет подвергаться регистрации и тщательной проверке, по итогам будет принято обоснованное процессуальное решение.

Не забудьте проверить свой прививочный сертификат!

В регион поступили партии детской и взрослой вакцины против клещевого энцефалита, закупленные за счет средств областного бюджета в рамках региональной программы «Общественное здоровье уральцев», утвержденной губернатором Е.В. Куйвашевым.

Бесплатная вакцинация против клещевого энцефалита, согласно Региональному календарю профилактических прививок, проводится для людей старше 60 лет, для детей в возрасте 15 месяцев и для лиц, привлекаемых к тушению лесных пожаров. Бесплатно можно сделать первую и вторую прививку, ревакцинация в дальнейшем проводится за счет собственных средств граждан.

В настоящее время в наличии имеется почти 13 тысяч доз детской вакцины «Клещ-Э-Вак». Это отечественная вакцина, состав которой за многие годы использования зарекомендовал себя как хорошо переносящийся, не вызывающий побочных эффектов даже у совсем маленьких детей. Для взрослых поступила 91 тысяча доз вакцины «Эн-

цефир», поэтому пожилые люди могут уже обращаться в прививочные кабинеты своих поликлиник для вакцинации против клещевого энцефалита.

«Наш регион является частью напряженного природного очага клещевых ин-

фекций. Клещевой энцефалит – заболевание, которое наносит серьезный удар по центральной нервной системе человека. Самой эффективной мерой защиты от подобной беды была и остается вакцинация», – прокомментировал главный внештатный специалист Минздрава Свердловской области по медицинской профилактике А.Н. Харитонов.

Эпидемиологи напоминают, что первая вакцинация против клещевого энцефалита проводится двукратно с интервалом 1-7 месяцев. Сделать это при желании можно в течение всего

года, в том числе в летний период, но не позднее, чем за две недели до выхода на природу. Ревакцинация выполняется через год, а последующие ревакцинации – через каждые три года.

В эпидсезон 2022 г. в травмпункты и поликлиники Свердловской области по поводу присасывания клещей обратились более 47 тысяч жителей, что в 1,3 раза больше показателей 2021 г. Было зарегистрировано 188 случаев заболевания клещевым энцефалитом (рост в 1,9 раза к показателям 2021 г.).

Медики рекомендуют уральцам проверить свои прививочные сертификаты и при необходимости сделать прививку, защитив свой организм от болезни, передаваемых при укусе клеща.

По материалам департамента информационной политики Свердловской области

■ По следам событий

ДК и его команда

1 апреля в районе стартовали отчетные концерты домов культуры. Первым отчитался Позарихинский ДК.

Отчетные концерты проводятся для того, чтобы устроить праздник участникам клубных формирований, которые упорно трудились весь год, а также показать населению, чему научились и чего добились наши артисты. Выступать



полезно: артист перестает бояться сцены, становится менее стеснительным и более открытым, что обязательно пригодится детям во взрослой жизни.

2023 г. объявлен Годом Героя, поэтому в нашем ДК было решено выбрать темой выступления коллективов самодеятельности самое известное произведение Аркадия Гайдара «Тимур и его команда». Это произведение было абсолютным хитом советской эпохи. На основе этой небольшой повести был написан сценарий отчетного концерта. Весь танцевальный и певческий репертуар был специально подобран. Во все времена у каждого поколения были свои любимые песни, танцы, кумиры. И на нашей сцене прозвучали те самые песни, которые когда-то будоражили кровь и были путеводными для многих присутствующих. Золотые хиты того времени не потеряли своей красоты, они современно звучат и в наше время.

Отчетный концерт прошел «на ура». А мы, сотрудники дома культуры, будем ждать с нетерпением зрителя на следующих наших мероприятиях и концертах.

Е.В. Белозерцева,
директор Позарихинского ДК
имени В.В. Чemezова

Победа старшеклассников из ЦДО

Команда старшеклассников из ЦДО уверенно завоевала 1 место в соревнованиях по программированию и разработке устройств для беспилотных летательных аппаратов.

Состязания проводились в рамках X открытого регионального Фестиваля технического творчества и современных технологий «Город ТехноТворчества». 25-26 марта в Технопарке Российского государственного профессионально-педагогического университета собрались юные разработчики из Екатеринбурга, Краснотурьинска, Первоуральска и Каменского района. Команды работали по двум направлениям: в кейсе по программированию дронов – писали нейросеть для распознавания граффити с помощью машинного зрения, в проектировании захвата для дрона – печатали на 3d-принтере элементы конструкции, паяли электронную схему и программировали работу захвата груза.

Юноши из районного ЦДО заняли 1 место в проектировании захвата для дрона. Уверенная победа сельских ребят, опередивших команду из Екатеринбурга, свидетельствует о том, что определяющее значение для победы имеет не масштаб территории, а увлеченная команда и профессиональный наставник!



Материал с сайта ЦДО

Пригласили на первый слет

Александр Плесовских, ученик Покровской школы, и его наставник, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями М.Б. Сомова получили приглашение на Первый слет победителей Всероссийского конкурса «Большая перемена».

Данный конкурс, реализуемый в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ» национального проекта «Образование», является самым масштабным конкурсом для школьников и студентов в России. Слет впервые объединил более 3500 победителей конкурса и их педагогов-наставников из всех регионов страны. В рамках слета участников организованы презентация нового сезона конкурса в рамках Российского движения детей и молодежи «Движение первых», дискуссионная, образовательная и культурная программы, которые предусматривают дискуссионные секции, общественные обсуждения, мастер-классы, встречи с представителями экспертного сообщества и многое другое.

К сожалению, по причине болезни Александр не смог принять участие в слете, но наш Каменский городской округ на этом мероприятии представляла М.Б. Сомова.

Итоги. Планы. Перспективы

31 марта в ЦДО состоялось совещание советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями общеобразовательных организаций Каменского городского округа.

Подходит к завершению первый учебный год в федеральном проекте «Навигаторы детства 2.0», и некоторые результаты по реализации этого проекта были рассмотрены на совещании: вопросы медианополняемости школьных страниц в соцсетях и на сайте школы, итоги участия в программе развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России», вовлеченность школьников в «Движение первых» и в мероприятия в рамках



Дней единых действий. Также обсуждались вопросы перспективного планирования до конца учебного года, подготовки к торжественным открытиям школьных первичных отделений РДДМ, организации летнего отдыха, а также планы основных событий на 2023-2024 учебный год.

Советники по воспитанию Н.А. Пустовалова из Новоисетской школы и М.Б. Сомова из Покровской школы поделились своими впечатлениями об участии в федеральных мероприятиях. Наталья Александровна рассказала о КПК «Орлята России», которые проходили во Всероссийском детском центре «Орленок», а Марина Борисовна как участник I Всероссийского слета победителей «Большой перемены» в образовательном центре «Сириус» – об изменениях в проекте «Большая перемена».

И.П. Ворончихина, муниципальный куратор
федерального проекта «Навигаторы детства»

■ Год педагога и наставника

Кто упорно идет за мечтой

Не всегда бывает прямым путь в профессию, но всегда удача обязательно приходит к тем, кто упорно идет за мечтой. Это про педагога Покровской школы Н.А. Сомову.

Нина Александровна училась в пединституте заочно, работая в школе. Через год покинула Покровскую школу, уехала с мужем в Маминское, здесь и произошло становление молодого учителя. В 1969 г. Нине дают второй класс, 35 маленьких учеников, а учительнице всего 22 года. С каким желанием, с каким вдохновением взялась Нина за работу! Справилась. Получилось завоевать доверие у детей и родителей.

Прошло столько времени, а первые выпускники помнят свою молодую учительницу. В этом выпуске многие ребята получили высшее образование: Шура Попова, Валера Рыбин, Володя Морозов, Сережа Неуймин, а Наташа Пышминцева стала учительницей начальных классов и часто встречается по работе со своей первой учительницей.

Затем жизнь снова привела нашу героиню в Покровскую школу, к этому времени Нина Александровна окончила

Свердловский государственный педагогический институт и начала свой долгий путь учителя начальных классов в Покровской школе. Под руководством педагога-наставника Л.П. Тарасовой она оттачивала свое мастерство, давала открытые уроки на совещаниях разного уровня.

Н.А. Сомова готовила выступления для профессиональных сообществ, выпускала учеников, многие из которых впоследствии становились золотыми медалистами, победителями олимпиад, конкурсов разного уровня. За это время накопился педагогический опыт, опыт общественной работы. Нина Александровна была инспектором по охране прав детей, председателем профсоюзного комитета школы, больше 10 лет курировала обучение в начальных классах, была экспертом на аттестации коллег-учителей. Нина Александровна постоянно делилась опытом своей



работы на школьном, муниципальном и региональном уровнях. Получила Благодарственное письмо областного отдела народного образования.

В 1983 г. по итогам аттестации Нина Александровна награждена грамотой Министерства просвещения РСФСР. 18 февраля 1988 г. за многолетний и добросовестный труд отмечена медалью «Ветеран труда», а 28 сентября 1988 г. ей присваивается знак «Отличник народного просвещения».

«Ветераном» и «Отличником» Нина Александровна стала в 42 года, совсем еще молодой женщиной, это тоже показатель ее раннего самоопределения, целеустремленности и креативности.

Александр Ордин,
8а класс, Покровская школа

Классный руководитель

Каким педагогом надо быть, чтобы дети и родители с гордостью говорили: «Это наш классный руководитель!» Таким, как мой бывший классный руководитель Т.А. Слободчикова.

Татьяна Александровна взяла наш класс в 1984 г. С самых первых дней она приняла нас, пятиклашек, как заботливая мама, которую волнует судьба ее детей не только в стенах школы, но и за ее пределами. Татьяна Александровна воспринимала свою работу как часть своей жизни, когда в любое время суток, в рабочие дни, в выходные и во время отпуска все мысли о детях! Она знала, как мы ответим на тот или иной вопрос, как поведем себя в определенной ситуации, наши манеры, привычки, увлечения. Все это происходило потому, что Татьяна Александровна любила и любит детей,

таких разных, порой непослушных, порой удивительно милых.

Мы уже давно взрослые, а наша Татьяна Александровна продолжает работать в любимой Рыбниковской школе. Она великолепный, опытный завуч и учитель с большой буквы.

В ней сочетаются доброта, понимание, забота, образованность, культура, надежность, профессионализм и многое другое. С таким человеком хочется общаться, вместе решать проблемы, делиться радостями и бедами. Она умеет расположить к себе собеседника, всегда готова прийти на помощь, дать совет, поддержать и сказать добрые слова.

О.Л. Кадочникова, зам. директора Рыбниковской школы



О династии учителей

В Маминской школе есть династия педагогов.

Основателем династии Вдовиных является Сергей Михайлович. Глава семьи сразу после окончания школы поступил в Свердловский педагогический институт на учителя физической культуры. Устроился в Маминскую школу, в которой проработал 21 год. В настоящее

время продолжает свою деятельность, но уже в должности спортивного инструктора в физкультурно-спортивном комплексе.

Эльвира Васильевна – мастерица в третьем поколении. Живя в семье творческих и талантливых людей, с детства любила мастерить, рисовать, вязать и шить. Это способствовало выбору ее будущей профессии – закройщика. Начала трудовую деятельность по специальности в Каменске-Уральском в ателье свадебных платьев «Узор». После завершения курсов профпереподготовки устроилась в ЦДО в Мартюше, в котором уже 30 лет является руководителем детского объединения рукоделия «Фея». Свои творческие способности и любовь к декоративно-прикладному искусству передала дочкам и младшему сыну.

Екатерина Сергеевна – старшая дочь в семье. С ранних лет она с папой занималась спортом, а с мамой – вышивала, вязала. Часто становилась учителем для своих кукол.

После 9 класса поступила в каменский лицей милиции. Высшее образование «Специалист по социальной работе» получила в Российском государственном социальном университете. После чего пошла учиться в Свердловский областной педагогический колледж. Свою педагогическую деятельность начала в родной Маминской школе.

Полина Сергеевна – младшая дочь семьи. С детства мечтала стать педагогом. УрГПУ осуществил ее мечту, здесь получила специальность «учитель начальных классов». Увидев на практике детей с нарушениями речи, загорелась идеей стать учителем-логопедом. Получив образование, устроилась логопедом в родную школу.

Выражаем огромную искреннюю благодарность семье Вдовиных, посвятившей жизнь воспитанию, образованию, педагогике, науке и просвещению. Это лишний повод задуматься о том, что учитель – это больше чем просто профессия, это великая миссия, вечная и гуманистическая!

Маминская школа



■ Библионоости

Все читают Михалкова

С 13 по 17 марта в Центральной библиотеке прошла Неделя, посвященная юбилею Сергея Михалкова.

Библиотечные уроки посетили ребята из Бродовского и Мартюшевского детских садов и учащиеся с 1 по 10 класс Бродовской школы. Малыши и младшие школьники познакомились с биографией писателя, узнали, как родилась поэма «Дядя Степа», которая стала для Михалкова визитной карточкой. У старшекласников особый интерес вызвал обзор книг – лауреатов Международной премии С.В. Михалкова. На встречах ребята познакомились лишь с небольшой частичкой творчества писателя. Рассказать обо всем сразу невозможно, но продолжать говорить обязательно нужно, ведь Сергей Михалков – это человек-легенда.

*Ю.В. Обухова, библиотекарь;
О.В. Чайкина, библиограф*

Центральной библиотеки им. В.П. Дубынина

Как в театре побывали

К 200-летию со дня рождения русского писателя, драматурга А.Н. Островского в Центральной библиотеке была проведена литературная гостиная «Классик отечественного театра».

Медиапрезентация познакомила с интересными фактами биографии и творчества Александра Николаевича. Активные читатели Т.П. Лукьянова, В.М. Соколова, Е.С. Хлебникова играли в сценке из пьесы Островского «Женитьба Бальзаминова». Читатели ответили на вопросы викторины «На всякого мудреца довольно простоты».



А.И. Зотова, библиотекарь

Центральной библиотеки им. В.П. Дубынина

■ Спортивная арена

Путевка на первенство России

Каменские спортсмены приняли участие в первенстве Уральского федерального округа по кикбоксингу в разделе «фулл-контакт», которое прошло 23-26 марта в Челябинске.

На протяжении четырех дней спортсмены из Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской областей, ХМАО и ЯНАО принимали участие в зрелищных поединках и боролись за звание чемпионов.

Поздравляем воспитанников тренеров Каменской спортивной школы А.В. Солтана и Е.П. Гайдукова, которые достойно представляли наш район и Свердловскую область в этих состязаниях.

В первенстве Уральского федерального округа по кикбоксингу 1 место заняли Николай Петухов, Александр Андреев, Анна Кузнецова. Серебро увезли с собой Владислав Пошляков, Олег Перминов, Всеволод Гайдуков, Дмитрий Лепихин, Матвей Черепанов, Арсений Филликов, Ярослав Елфимов. Бронзовые награды получили Егор Бигалко, Данил Коряков, Арсений Чебурин. Финалисты примут участие в первенстве России, которое пройдет в мае в Кемерово.

Каменская спортивная школа

Педагоги играли в волейбол

В районном комитете профсоюза работников народного образования и науки Каменского городского округа под руководством председателя РК профсоюза Г.А. Санатиной есть замечательная традиция ежегодно проводить первенство по волейболу среди работников образования.

Эта игра объединяет всех работников образования района. В этом году первенство среди работников образования состоялось 24 марта. Для проведения соревнований свои двери распахнула Черемховская школа.

Организаторы встречи – председатель РК профсоюза Г.А. Санатина, член президиума Е.В. Цывилко, председатель ППО Черемховской школы А.С. Крохалева организовали теплый прием команд, приехавших на состязание. Для участников был организован завтрак с ароматными булочками, которые испекли замечательные работники столовой школы, и вкусным кофе и чаем, а также вкуснейший обед.

ната и Колчеданской школы, Новоисетской школы и Новоисетского детского сада, Бродовской школы и детского сада Мартюша, Покровской и Кисловской школ, команда Клевакинского детского сада.

В упорной борьбе по количеству набранных баллов победителем районного первенства по волейболу среди работников образования стала команда школы и детского сада из Мартюша. Эта команда увезла на свою территорию переходящий кубок соревнований.

Второе место заняла сборная команда колчеданских школы-интерната и школы. Почетное третье место заняла сборная команда



Покровской школы и Кисловской школы. Четвертое место завоевали представители новоисетских школы и детского сада. Пятое место завоевала замечательная команда девушек из Клевакинского детского сада, они впервые принимали участие в подобных соревнованиях. Стоит отметить эту команду за их позитив, смелость и сплоченность. Команды были награждены грамотами победителей и участников и памятными подарками.

Все команды участников показали свое стремление к победе, сплоченность и любовь к волейболу. Это положительный пример того, что работники образования Каменского городского округа, члены профсоюза работников народного образования и науки не только прекрасные специалисты, профессионалы своего дела в воспитании подрастающего поколения, но и пример активной жизненной позиции.

Е.В. Цывилко, член президиума РК профсоюза работников народного образования и науки

■ На заметку

Социальный фонд повысил выплаты

Ряд пособий и мер поддержки, предоставляемых Социальным фондом России, с 1 февраля был проиндексирован на 11,9% – в соответствии с уровнем инфляции за прошлый год, определенным Росстатом.

Материнский капитал на первого ребенка теперь составляет 586 946,72 руб., на второго ребенка – 775 628,25 руб. Ежемесячная денежная выплата (с учетом полного отказа от набора социальных услуг): инвалидам I группы – 4957,95 руб.; инвалидам II группы – 3540,76; инвалидам III группы – 2834,40 руб.; детям-инвалидам – 3540,76 руб.; ветеранам боевых действий – 3896,19 руб.

Увеличился размер пособия на детей: единовременное пособие при рождении ребенка составляет 26 345,39 руб.; ежемесячное пособие неработающим родителям по уходу за ребенком до 1,5 лет – 9880,19 руб.; единовременное пособие по беременности и родам – 987,94 руб.; единовременное пособие беременной жене военнослужащего по призыву – 41 720,67 руб.; ежемесячное

пособие на ребенка военнослужащего по призыву – 17 880,29 руб.

Максимальный размер единовременной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний теперь составляет 131 731,99 руб., максимальный размер ежемесячной страховой выплаты – 101 288,68 руб.

Сумма компенсации набора социальных услуг составляет 1469,74 руб., социальное пособие на погребение – 8962,50.

Консультацию по вопросам социальной поддержки можно получить по тел. 8-800-1000001.

**Отделение Социального фонда РФ
по Свердловской области**

Приглашаем за предоставлением субсидий

В связи с увеличением с 1 января 2023 г. размера областного стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг по Каменскому городскому округу приглашаем за предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг при условии, если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Государство предоставляет возможность вернуть оплаченные деньги за жилое помещение и коммунальные услуги. Иногда выплаты покрывают 100% от оплаченной суммы.

Субсидия на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется на одно жилое помещение:

- семьям-собственникам жилых помещений, имеющим среднедушевой доход выше величины прожиточного минимума, но не превышающий: на одного человека – 22 027 руб., на двух – 32 272 руб., на трех – 45 872 руб., на четырех – 61 163 руб., на пяти – 76 454 руб., на шестерых – 91 745 руб. и т.д.

- семьям-нанимателям жилых помещений в государственном, муниципальном и частном жилищных фондах, имеющим среднедушевой доход выше величины прожиточного минимума, но не превышающий: на одного человека – 25 054 руб., на двух – 36 400 руб., на трех – 51 654 руб., на четырех

– 68 872 руб., на пятерых – 86 090 руб., на шестерых – 103 309 руб. и т.д.

- семьям-собственникам жилых помещений, которые не обязаны вносить взнос на капитальный ремонт (собственники помещений в многоквартирном доме, которые признаны аварийными и подлежащими сносу), имеющим среднедушевой доход выше величины прожиточного минимума, но не превышающий: на одного человека – 19 804 руб., на двух – 29 245 руб., на трех – 41 631 руб., на четырех – 55 509 руб., на пятерых – 69 386 руб., на шестерых – 83 263 руб. и т.д.

Для оформления субсидии необходимо предоставить паспорт (оригинал и копия); справку с места жительства (годна 1 месяц); документ, подтверждающий правовые основания владения и пользования жилым помещением; справку о доходах; квитанции об оплате за жилое помещение и коммунальные услуги за последний месяц. Документы для получения субсидии в каждом индивидуальном случае могут отличаться, информацию об исчерпывающем перечне документов вы можете получить в Центре компенсаций и субсидий, а также на сайте администрации Каменского городского округа.

Для оформления субсидии необходимо обращаться в Центр компенсаций и субсидий по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Зои Космодемьянской, 12, тел. 370-580, 350-590.

С помощью единой социальной карты

Информируем получателей субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг об изменении порядка получения социальных выплат, осуществляемых за счет средств областного бюджета.

В соответствии с Указом губернатора Свердловской области от 13.11.2018 №599-УГ «О единой социальной карте» на территории Свердловской области предоставление отдельных мер социальной поддержки, предусмотренных областным законодательством, в том числе выплата компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг через кредитные организации осуществляется теперь посредством единой социальной карты.

Единая социальная карта с финансовым приложением выпускается банками: ПАО Синара Банк, АО Почта-банк, ПАО Банк ВТБ, ПАО Совкомбанк. ПАО Сбербанк выпуск Единой социальной карты не осуществляет.

После оформления Единой социальной карты гражданам, являющимся получателями компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, необходимо обратиться в районный Центр компенсаций и субсидий либо в МФЦ с заявлением о смене способа доставки с приложением реквизитов счета для перечисления выплат.

Напомним, единая социальная карта «Уралочка» включает в себя ряд приложений, объединенных на одном носителе (карте): банковское, транспортное, социально-идентификационное приложения, личный кабинет и мобильное приложение. Узнать подробности о Единой социальной карте «Уралочка» можно по телефону горячей линии 8-800-6000-670.

Изменен способ доставки выплат

В связи с уведомлением ООО «Содействие – плюс» о расторжении договора «Об оказании услуг» гражданам, получающим компенсацию расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг через ООО «Содействие – плюс», необходимо в срок до 1 мая обратиться в Центр компенсаций и субсидий с заявлением об изменении способа доставки компенсаций через организации федеральной почтовой связи либо через кредитные организации.

Для получения выплат компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг через кредитные организации необходимо оформить Единую социальную карту.

**Центр компенсаций и субсидий
МО «Каменский городской округ»**

ПОНЕДЕЛЬНИК

10 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости
09.20 «АнтиФейк» (16+)
09.55 «Жить здорово!» (16+)
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
«Информационный канал» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
19.50 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 Время
21.45 Т/с «За полчаса до весны»
(12+)
23.40 Т/с «Почка» (18+)
00.10 Подкаст.Лаб (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Любовь преодолевает все»
(16+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Фемида видит» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происшествие»
(16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Невский. Расплата за
справедливость» (16+)
22.10, 00.00 Т/с «Метод Михайлова»
(16+)
00.40 Т/с «УГРО» (16+)
03.55 Т/с «Агентство скрытых камер»
(16+)

СТС

06.30 М/с «Лунтик» (0+)
07.40 М/с «Детектив Финник» (0+)
08.00 М/ф «Два хвоста» (6+)
09.35 Шоу «Уральских пельменей»
(16+)
10.35 «Битва каверов» (16+)
12.35, 17.00, 19.50 Шоу «Суперниндзя»
(16+)
16.00 Шоу «Суперниндзя. Финалисты»
(16+)
19.00, 19.25 Т/с «Против всех» (16+)
22.45 Шоу «Большой побег» (16+)
01.20 Х/ф «Без границ» (12+)
02.50 Т/с «Семейный бизнес» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.40 «По делам несовершеннолетних»
(16+)
08.00 «Давай разведемся!» (16+)
09.00 «Тест на отцовство» (16+)
11.10, 04.50 Д/с «Понять. Простить»
(16+)
12.10, 03.00 Д/с «Порча» (16+)
12.40, 03.25 Д/с «Знахарка» (16+)
13.15, 03.50 Д/с «Верну любимого»
(16+)
13.50, 04.20 Д/с «Голоса ушедших душ»
(16+)
14.20 Х/ф «Суррогатная мать» (12+)
19.00, 22.20 Х/ф «Пока все дома»
(16+)

22.15 «Забота о важном» (16+)
23.15 Т/с «Катя и Блэк» (16+)

ЗВЕЗДА

05.15 Х/ф «Дружба особого назначения»
(16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20 Т/с «Щит и меч. Без права
быть собой» (12+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Токшоу
(16+)
13.20 Д/с «Москва фронту» (16+)
13.50, 15.05, 03.45 Т/с «Стражи
Отчизны» (16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/ф «Оружие Победы. Щит и меч
Красной армии. У стен Сталинграда»
(16+)
19.40 Д/с «Загадки века. Самый
загадочный узник Российской империи»
(12+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.20 Д/ф «Гагарин. Жизнь в хронике
ТАСС» (16+)
00.25 Д/ф «Собаки в космосе» (12+)
01.20 Х/ф «Правда лейтенанта
Климова» (12+)
02.45 Д/ф «Второй. Герман Титов»
(12+)

ТНТ

07.00, 06.15 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
09.00 Т/с «Ольга» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайджесты
2022» (16+)
23.00 Шоу «Конфетка» (16+)
01.00 «Такое кино!» (16+)
01.30 «Импровизация. Команды»
(18+)

ОТВ

05.00, 07.45 Парламентское время
(16+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55, 23.55 Погода
на ОТВ (6+)
06.00, 12.30, 18.30, 20.30, 00.30,
01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об
этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 19.00,
21.00, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9
1/2 (16+)
07.25 Патрульный участок. Интервью
(16+)
08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия
(16+)
09.25 Новости ТМК (12+)
09.35 Прокуратура на страже закона
(16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок
(16+)
14.00 Итоги недели
14.30, 23.00, 01.00, 02.10, 03.20,
04.30 События Акцент (16+)
14.40 О личном и наличном (12+)
16.00 Х/ф «Моя любимая мишень»
1.2с. (12+)
20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30
События (16+)
00.20, 04.40 Utravel рекомендует
(12+)

ВТОРНИК

11 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
19.50 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «За полчаса до весны»
(12+)
00.25 Т/с «Почка» (18+)
01.00, 01.40, 02.20, 03.05, 03.45,
04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Любовь преодолевает все»
(16+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым»
(12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Фемида видит» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происшествие»
(16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Невский. Расплата за
справедливость» (16+)
22.10, 00.00 Т/с «Метод Михайлова»
(16+)
00.40 Т/с «УГРО» (16+)
03.55 Т/с «Агентство скрытых камер»
(16+)

СТС

06.30 М/с «Лунтик» (0+)
07.40 М/с «Детектив Финник» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Против
всех» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
09.20 М/ф «Чудо-Юдо» (6+)
10.55 М/ф «Астерикс и тайное зелье»
(6+)
12.35 Т/с «Гости из прошлого» (16+)
15.05 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+)
20.00 Шоу «Большой побег» (16+)
21.00 Х/ф «Люди в черном» (0+)
23.00 Х/ф «Неудержимые» (18+)
00.55 «Кино в деталях с Федором
Бондарчуком» (18+)
01.55 Т/с «Семейный бизнес» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.45 «По делам несовершеннолетних»
(16+)

08.25 «Давай разведемся!» (16+)
09.25, 10.40 «Тест на отцовство»
(16+)
10.35, 22.15 «Забота о важном»
(16+)
11.35, 04.55 Д/с «Понять. Простить»
(16+)
12.35, 02.55 Д/с «Порча» (16+)
13.05, 03.20 Д/с «Знахарка» (16+)
13.40, 03.45 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.15, 04.15 Д/с «Голоса ушедших душ»
(16+)
14.45 Х/ф «Красота небесная»
(16+)
19.00, 22.20 Х/ф «Родные и близкие»
(16+)
23.05 Т/с «Катя и Блэк» (16+)

ЗВЕЗДА

05.20, 13.50, 15.05, 03.50 Т/с
«Стражи Отчизны» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20 Т/с «Щит и меч. Приказано
выжить...» (12+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Токшоу
(16+)
13.20 Д/с «Москва фронту» (16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/ф «Комиссар госбезопасности»
(16+)
19.40 «Улика из прошлого» (16+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.20 Х/ф «Угрошение огня» (0+)
02.15 Х/ф «Ночной мотоциклист»
(12+)
03.25 Д/с «Хроника Победы» (16+)

ТНТ

07.00 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
08.30 «Бьют баттл» (16+)
09.00 Т/с «Универ. Новая общага»
(16+)
19.30 Т/с «Ольга» (16+)
21.00 Т/с «Семья 2» (16+)
22.00 «Женский Стендап. Дайджесты
2022» (16+)
23.00 «Музыкальная интуиция»
(16+)
01.00 «Импровизация. Команды»
(18+)

ОТВ

05.00, 07.25, 09.25, 14.00, 20.00,
22.30, 01.10, 02.20, 03.30 События
(16+)
05.30, 14.30, 23.00, 01.00, 02.10,
03.20, 04.30 События Акцент (16+)
05.40, 14.40, 00.20, 04.40 Utravel
рекомендует (12+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55, 23.55 Погода
на ОТВ (6+)
06.00, 12.30, 18.30, 20.30, 00.30,
01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об
этом» (16+)
06.30, 08.30, 13.00, 15.00, 19.00,
21.00, 23.10, 00.00 Новости ТАУ 9
1/2 (16+)
08.00, 10.00, 18.00, 22.00 Известия
(16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
12.25, 17.50 Патрульный участок
(16+)
16.00 Х/ф
«Моя любимая мишень»
3, 4 с. (12+)
22.25 Вести
настольного
тенниса
(12+)

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Выражаем искренние соболезнования главе Каменского городского округа С.А. Белоусову по поводу смерти его мамы **Белоусовой Н.М.** Светлая, добрая память о Нине Михайловне навсегда сохранится в наших сердцах.

Сипавская администрация, совет ветеранов, жители Сипавской территории

СРЕДА

12 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
19.50 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «За полчаса до весны»
(12+)
00.25, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05,
03.45, 04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Любовь преодолет все»
(16+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.55 Т/с «Фемида видит» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Невский. Расплата за
справедливость» (16+)
22.10, 00.00 Т/с «Метод Михайло-
ва» (16+)
00.40 Т/с «УГРО» (16+)
03.55 Т/с «Агентство скрытых ка-
мер» (16+)

СТС

06.30 М/с «Лунтик» (0+)
07.40 М/с «Детектив Финник» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Про-
тив всех» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
09.25, 20.00 «На выход!» (16+)
10.30 Х/ф «Без границ» (12+)
12.35 Т/с «Гости из прошлого» (16+)
15.05 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+)
21.00 Х/ф «Люди в черном 2» (12+)
22.45 Х/ф «Неудержимые 3» (12+)
01.10 Х/ф «Неудержимые» (18+)
02.50 Т/с «Семейный бизнес» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.15 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
08.05 «Давай разведемся!» (16+)
09.05, 10.40 «Тест на отцовство»
(16+)
10.35, 22.15 «Забота о важном» (16+)
11.15, 04.25 Д/с «Понять. Про-
стить» (16+)
12.25, 02.35 Д/с «Порча» (16+)
12.55, 03.00 Д/с «Знахарка» (16+)
13.30, 03.25 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.00, 03.55 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.35 Х/ф «Пока все дома» (16+)

19.00, 22.20 Х/ф «Бывшие люби-
мые» (16+)
23.00 Х/ф «Моя чужая дочка» (12+)

ЗВЕЗДА

05.15 Т/с «Стражи Отчизны» (16+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20 Т/с «Щит и меч. Обжалова-
нию не подлежит» (12+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Ток-
шоу (16+)
13.20, 15.05, 03.20 Д/с «Открытый
космос» (12+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 «Военная приемка» (12+)
19.40 Д/с «Секретные материалы»
(16+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.20 Х/ф «Главный» (6+)
01.20 Х/ф «Черные береты» (12+)
02.35 Д/с «Из всех орудий» (16+)

ТНТ

07.00 «Однажды в России» (16+)
08.30 «Модные игры» (16+)
09.00 Т/с «Полицейский с Рублев-
ки» (16+)
15.00 Т/с «Полицейский с Рублевки
5» (16+)
19.00 Т/с «Ольга» (16+)
21.00 «Женский Стендап. Дайджест
2022» (16+)
23.00 «Новые Звезды в Африке»
(16+)
01.00 «Импровизация. Команды»
(18+)
02.40 «Импровизация. Команды.
Финал» (18+)

ОТВ

05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30,
01.10, 02.20, 03.30 События (16+)
05.30, 08.00, 14.00, 14.30, 18.00,
20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00
«Все говорят об этом» (16+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55,
17.55, 19.55, 21.55 Погода на ОТВ
(6+)
06.00, 09.00, 12.25, 19.00, 21.00,
23.10 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
07.00 Премьера. Свердловское
УТРО (16+)
10.00, 13.00, 18.30, 22.00, 00.30,
04.40 Известия (16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
15.00 Д/ф «Маршал Конев. Иван в
Европе» (12+)
16.00 Х/ф «Возмездие» 1, 2 с. (16+)
17.50 Патрульный участок (16+)
19.45, 23.00, 01.00, 02.10, 03.20,
04.30 События Акцент (16+)

Прогноз магнитных бурь

6 апреля – 4 балла с 09.00 до 12.00; 13 апреля – 4 балла с 12.00 до 15.00; 14 апреля – 3 балла с 02.00 до 05.00; 16 апреля – 5 баллов с 10.00 до 12.00; 17 апреля – 4 балла с 23.00 до 01.00; 19 апреля – 4 балла с 22.00 до 01.00; 20 апреля – 5 баллов с 08.00 до 11.00; 21 апреля – 4 балла с 13.00 до 17.00; 23 апреля – 4 балла с 17.00 до 19.00; 26 апреля – 4 балла с 08.00 до 11.00; 28 апреля – 3 балла с 02.00 до 05.00. 6 апреля – полнолуние; 20 апреля – новолуние. 20 апреля – солнечное затмение 7.17.

КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ

7 апреля – Благовещение; Всемирный день здоровья; 9 апреля – День войск противовоздушной обороны; Вербное Воскресенье; 12 апреля – День авиации и космонавтики; 16 апреля – Пасха; Светлое Христово Воскресенье; 20 апреля – День донора; 21 апреля – День местного самоуправления; 22 апреля – Ураза-байрам; 26 апреля – День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах; 28 апреля – Всемирный День охраны труда; 30 апреля – День пожарной охраны

ЧЕТВЕРГ

13 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 03.00
Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15, 18.05, 22.45
«Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
19.50 «Куклы наследника Тутти»
(16+)
21.00 «Время»
21.45 Т/с «За полчаса до весны»
(12+)
00.25, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05,
03.45, 04.20 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное
время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Малахов» (16+)
21.20 Т/с «Любовь преодолет все»
(16+)
23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)
02.05 Т/с «Дуэт по праву» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.50 Т/с «Фемида видит» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.35 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происше-
ствие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «За гранью» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/с «Невский. Расплата за
справедливость» (16+)
22.10, 00.00 Т/с «Метод Михайло-
ва» (16+)
00.50 «Поздняков» (16+)
01.00 «Мы и наука. Наука и мы»
01.50 Т/с «УГРО» (16+)

СТС

06.30 М/с «Лунтик» (0+)
07.40 М/с «Детектив Финник» (0+)
08.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «Про-
тив всех» (16+)
09.00 «Уральские пельмени.
Смехbook» (16+)
10.10 Х/ф «Неудержимые 3» (12+)
12.40 Т/с «Гости из прошлого» (16+)
15.10 Т/с «Ивановы-Ивановы» (12+)

20.00 «Импровизаторы» (16+)
21.00 Х/ф «Люди в черном 3» (12+)
23.05 Х/ф «Неудержимые 2» (18+)
01.05 Х/ф «Восемь сотен» (18+)
03.25 Т/с «Семейный бизнес» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.15 «По делам несовер-
шеннолетних» (16+)
08.20 «Давай разведемся!» (16+)
09.20, 10.40 «Тест на отцовство»
(16+)
10.35 «Забота о важном» (16+)
11.30, 04.25 Д/с «Понять. Про-
стить» (16+)
12.30, 02.35 Д/с «Порча» (16+)
13.00, 03.00 Д/с «Знахарка» (16+)
13.35, 03.25 Д/с «Верну любимого»
(16+)
14.05, 03.55 Д/с «Голоса ушедших
душ» (16+)
14.40 Х/ф «Родные и близкие» (16+)
19.00 Х/ф «Любовь во всем вино-
вата» (16+)
23.15 Х/ф «Мелодия любви» (16+)

ЗВЕЗДА

05.05 Д/с «Открытый космос» (12+)
07.00 «Сегодня утром» (12+)
09.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости
дня (16+)
09.20 Т/с «Щит и меч. Последний
рубеж» (12+)
11.20, 21.15 «Открытый эфир» Ток-
шоу (16+)
13.40, 15.05 Т/с «Ялта-45» (16+)
15.00 Военные новости (16+)
18.20 Специальный репортаж (16+)
18.55 Д/с «Битва оружейников.
Межконтинентальные баллистиче-
ские ракеты. Р-7 и Р-16 против
«Атлас» и «Титан» (16+)
19.40 «Код доступа» (12+)
22.55 «Между тем» (12+)
23.20 Х/ф «Сошедшие с небес» (12+)
00.50 Х/ф «Добровольцы» (0+)
02.25 Х/ф «Главный» (6+)
04.15 Х/ф «Вторжение» (6+)

ТНТ

07.00, 06.40 «Однажды в России.
Спецдайджест» (16+)
08.30 «Хочу перемен» (16+)
09.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
18.30 Т/с «Ольга» (16+)
21.00 «Женский Стендап. Дайджест
2022» (16+)
23.00 «Концерты» (16+)
00.00 «Импровизация» (16+)
01.00 «Импровизация. Команды.
Дайджест» (18+)

ОТВ

05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30,
01.10, 02.20, 03.30 События (16+)
05.30, 08.00, 14.30, 18.10, 20.30,
00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все
говорят об этом» (16+)
06.00, 09.00, 12.35, 18.40, 19.10,
21.00, 23.10 Новости ТАУ 9 1/2 (16+)
07.00 Премьера. Свердловское
УТРО (16+)
10.00, 13.10, 17.10, 22.00, 00.30,
04.40 Известия (16+)
10.30, 12.10 Х/ф «Восток-запад»
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 19.00 Верный от-
личник (6+)
15.10 Д/ф «Сети обмана. Фаль-
шивая реальность» (12+)
16.10 Х/ф «Возмездие» 3 с. (16+)
17.40 Новости. Бизнес сегодня
(16+)
17.50 Патрульный участок (16+)
19.45, 23.00, 01.00, 02.10, 03.20,
04.30 События Акцент (16+)

ПЯТНИЦА

14 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00 Новости
09.05 «АнтиФейк» (16+)
09.40 «Жить здорово!» (16+)
10.30, 11.20, 14.15 «Информационный канал» (16+)
17.15 «Мужское/Женское» (16+)
18.00 Вечерние Новости
18.35 «Человек и закон» (16+)
19.45 «Поле чудес» (16+)
21.00 «Время»
21.45 «Голос» весны в обновленном составе (12+)
23.30 «Вызов. Первые в космосе» (12+)
00.30, 01.10, 01.50, 02.30, 03.05, 03.40, 04.15, 04.50, 05.25 «Подкаст.Лаб» (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 «Утро России»
09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время
09.55 «О самом главном» (12+)
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести
11.30, 17.30 «60 Минут» (12+)
14.55 «Кто против?» (12+)
16.30 «Прямой эфир» (16+)
21.30 «Моя мелодия» (12+)
23.30 «Улыбка на ночь» (16+)
00.30 Х/ф «Сказки мачехи» (12+)
03.55 Т/с «Пыльная работа» (16+)

НТВ

04.45 Т/с «Фемида видит» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
08.25, 10.35 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
13.30 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00 «Место встречи» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
17.55 «Жди меня» (12+)
20.00 Т/с «Невский. Расплата за справедливость» (16+)
22.10 Т/с «Метод Михайлова» (16+)
00.00 «Своя правда» (16+)
02.00 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+)
02.25 «Квартирный вопрос» (0+)
03.20 Т/с «УГРО» (16+)

СТС

06.30 М/с «Лунтик» (0+)
07.40 М/с «Детектив Финник» (0+)
08.00 Т/с «Против всех» (16+)
09.00 Х/ф «Лед 2» (6+)
11.35 «Импровизаторы» (16+)
12.40 «Уральские пельмени. Смехbook» (16+)
13.25, 19.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 «Битва каверов» (16+)
23.00 Х/ф «All inclusive, или Все включено» (16+)
00.55 Х/ф «Все включено 2» (12+)
02.35 Т/с «Семейный бизнес» (16+)

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.20 «По делам несовершеннолетних» (16+)
08.25 «Давай разведемся!» (16+)
09.25 «Тест на отцовство» (16+)
11.30, 04.30 Д/с «Понять. Простить» (16+)
12.30, 02.30 Д/с «Порча» (16+)
13.00, 02.55 Д/с «Знахарка» (16+)
13.35, 03.20 Д/с «Верну любимого» (16+)
14.05, 03.50 Д/с «Голоса ушедших душ» (16+)

14.40 Х/ф «Бывшие любимые» (16+)
19.00 Х/ф «Нам не жить друг без друга» (16+)
22.00 Х/ф «Пять лет спустя» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00, 09.20, 13.20, 14.10, 15.05 Т/с «Гаишники» (16+)
09.00, 13.00, 18.00 Новости дня (16+)
15.00 Военные новости (16+)
16.50, 18.40 Т/с «СМЕРШ» (16+)
22.00 Х/ф «Здравствуйте, товарищи!» (16+)
23.00 «Музыка+» (12+)
00.10 Х/ф «Оцеола» (0+)
01.55 Х/ф «Севериано» (0+)
03.10 Х/ф «Сошедшие с небес» (12+)
04.30 Д/с «Из всех орудий» (16+)

ТНТ

07.00, 06.15 «Однажды в России. Спецдайджест» (16+)
09.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
17.00 Т/с «Однажды в России» (16+)
20.00 Комеди Клаб (16+)
23.00 «Stand up» (18+)
00.00 Т/с «Стас» (16+)
03.05 «Импровизация. Команды» (16+)

ОТВ

05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 События (16+)
05.30, 08.00, 14.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» (16+)
05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55, 21.55 Погода на ОТВ (6+)
06.00, 09.00, 12.25, 19.00, 21.00, 23.10 Новости ТАУ 9/1/2 (16+)
07.00 Премьера. Свердловское УТРО (16+)
10.00, 13.00, 18.30, 00.30, 04.40 Известия (16+)
10.30 Х/ф «Восток-запад» (12+)
15.00 Д/ф «Одесса. Герои подземной крепости» (12+)
16.00 Х/ф «Переписать любовь» (12+)
17.50 Патрульный участок (16+)
19.45, 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.30 События Акцент (16+)
22.00 Новости ТМК (12+)
22.15 Новости. Бизнес сегодня (16+)

**ВОРОТА,
ЗАБОРЫ,
КОВКА, КРЫШИ,
САЙДИНГ.**

Тел. 8-922-572-40-03.

Наш сайт <http://profmontazh.su/>

**КАЧЕСТВЕННЫЕ
ПЧЕЛОПАКЕТЫ.
Все виды пчел.**

Тел. 89232952235,

Станислав

КУПЛЮ: сельскохозяйственную технику и трактор Т-25 и Т-16; мотоцикл ИЖ-Юпитер с коляской.
Тел. 8-950-19-55-172.

СУББОТА

15 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро. Суббота» (12+)
09.00 «Умницы и умники» (12+)
09.45 «Слово пастыря» (0+)
10.00, 12.00, 16.20 Новости
10.15 «Поехали!» (12+)
11.05 «ПроУют» (0+)
12.15, 23.30 «Храм Гроба Господня»
12.55 «Иисус. Земной путь» (0+)
13.45, 16.30, 18.15 «Крещение Руси» (12+)
15.00 «Схождение Благодатного огня. Прямая трансляция из Иерусалима»
18.00 Вечерние Новости
19.15 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Х/ф «Одна» (0+)
00.20, 00.55, 04.15, 04.50 «Подкаст. Лаб» (16+)
01.30 «Пасха Христова. Прямая трансляция богослужения из Храма Христа Спасителя»

РОССИЯ 1

05.00 «Утро России. Суббота»
08.00 Вести. Местное время
08.20 Местное время. Суббота
08.35 «По секрету всему свету» (12+)
09.00 «Формула еды» (12+)
09.25 «Пятеро на одного» (12+)
10.10 «Сто к одному» (12+)
11.00, 14.00, 20.00, 01.00 Вести
11.25 «Доктор Мясников» (12+)
12.25, 04.15 Х/ф «Течет река Волга» (16+)
15.00 «Схождение Благодатного огня. Прямая трансляция из Иерусалима»
16.20 Х/ф «Тому, что было - не врать» (12+)
18.00 «Привет, Андрей!» (12+)
21.00 Х/ф «Доктор Счастье» (12+)
23.00 Х/ф «Я буду рядом» (12+)
01.30 «Пасха Христова». Прямая трансляция Пасхального богослужения из Храма Христа Спасителя

НТВ

04.55 «Жди меня» (12+)
05.40 Х/ф «Двое в чужом доме» (16+)
07.25 «Смотр» (0+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 «Поедем, поедим!» (0+)
09.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Главная дорога» (16+)
11.00 «Живая еда» (12+)
12.00 «Квартирный вопрос» (0+)
13.00 «Схождение Благодатного огня». Трансляция из Иерусалима
14.20 «Своя игра» (0+)
15.20 «Игры разумов» (0+)
16.20 «ЧП. Расследование» (16+)
17.00 «Следствие вели...» (16+)
19.00 «Центральное телевидение» (16+)
20.20 «Ты не поверишь!» (16+)
21.20 «Страна талантов» (12+)
00.00 «Международная пилорама» (18+)
00.45 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)
02.15 «Дачный ответ» (0+)
03.05 Т/с «УГРО» (16+)

СТС

07.00 М/с «Три кота», «Отель «У овечек», «Лекс и Плу. Космические таксисты» (6+)
08.25 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
09.00, 09.30 «ПроСТО кухня» (12+)
10.00 Шоу «Супериндязя» (16+)
13.00 Х/ф «Люди в черном» (0+)
14.55 Х/ф «Люди в черном 2» (12+)

16.40 Х/ф «Люди в черном 3» (12+)
18.40 Х/ф «Люди в черном. Интернэшнл» (16+)
21.00 Х/ф «Лулу и Бриггс» (12+)
23.00 Х/ф «Дорогой Джон» (16+)
01.05 Х/ф «Форрест Гамп» (0+)
03.25 Т/с «Последний из Магикян» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Как выйти замуж за миллионера» (12+)
08.55 Т/с «Улыбка пересмешника» (12+)
19.00 Х/ф «Истерзанная» (16+)
22.30 Х/ф «Прядный вкус любви» (16+)
02.10 Т/с «От ненависти до любви» (16+)
05.20 Д/с «Знать будущее. Жизнь после Ванги» (16+)

ЗВЕЗДА

05.10 Х/ф «Розыгрыш» (12+)
06.45 Х/ф «Большое космическое путешествие» (0+)
08.00, 13.00, 18.00 Новости дня (16+)
08.15 «Морской бой» (6+)
09.25, 00.45 Х/ф «Александр Невский» (6+)
11.45 «Легенды музыки» (12+)
12.10 «СССР. Знак качества» (12+)
13.15 «Не факт!» (12+)
13.40 Д/с «Война миров» (16+)
14.30 «Легенды кино» (12+)
15.15 «Время героев» (16+)
15.35 «Главный день. Королева Тронхейма» (16+)
16.20 Д/с «Битва оружейников» (16+)
17.10, 18.30 Х/ф «Пять минут страха» (12+)
19.40 Х/ф «Кодовое название «Южный гром»» (12+)
22.30 Всероссийский вокальный конкурс «Звезда-2023» (6+)
00.05 «Десять мгновений. Олег Масленников-Войтов» (12+)
02.35 Д/ф «Александр Невский. Последняя загадка Чудского озера» (16+)
03.20 Д/ф «Сталинградское Евангелие Ивана Павлова» (16+)
04.30 «Улика из прошлого. Тайны чудотворных икон» (16+)
05.10 «Улика из прошлого. Загадка нетленных мощей» (16+)

ТНТ

07.00, 10.00 Т/с «СашаТаня» (16+)
09.00 «Бьюти баттл» (16+)
09.30 «Модные игры» (16+)
13.30 «Битва экстрасенсов» (16+)
17.55 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» (16+)
21.00 «Музыкальная интуиция» (16+)
23.00 «Женский стендап» (18+)
00.00 Х/ф «Приплыли!» (18+)
02.10 «Импровизация. Команды» (16+)

ОТВ

05.00, 08.30, 13.30 События (16+)
05.30, 08.00, 18.00, 22.30, 03.00, 03.30 «Все говорят об этом» (16+)
06.00, 09.00, 12.00, 14.00, 19.00, 23.00 Итоги недели
07.00 Д/ф «Спутник. Русское чудо»
10.00, 13.00, 18.30, 22.00 Известия
10.30 О личном и наличном (12+)
11.00 Д/ф «Война за воду. Цикл новый взгляд» (12+)
14.30, 00.00 Х/ф «Год в Тоскане» (12+)
17.35 Прокуратура на страже закона (16+)
20.00 Х/ф «Одуванчик» (16+)
21.30 Д/ф «Первые в мире» (12+)
04.00 Парламентское время (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

16 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10, 23.45, 00.25, 01.05, 01.45, 02.25, 03.05, 03.40 «Подкаст.Лаб» (16+)
06.55 «Играй, гармонь любимая!» (12+)
07.40 «Часовой» (12+)
08.10 «Здоровье» (16+)
09.20 «Мечталлион. Национальная Лотерея» (12+)
09.40 «Непутевые заметки» (12+)
10.10 «Жизнь своих» (12+)
11.05 «Повара на колесах» (12+)
12.15 «Видели видео?» (0+)
14.05 X/ф «Одна» (0+)
16.10 Владимир Мулявин. «Песняры» (16+)
18.00 Вечерние Новости
19.00 «Две звезды. Отцы и дети. Новый сезон» (12+)
21.00 «Время»
22.35 Что? Где? Когда? (16+)

РОССИЯ 1

06.05, 01.30 X/ф «Формула счастья» (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (12+)
09.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» (12+)
10.10 «Сто к одному» (12+)
11.00, 17.00 Вести
11.30 «Большие перемены» (12+)
12.35 X/ф «Несладкая месть» (12+)
18.00 «Песни от всей души» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

НТВ

04.50 X/ф «Контракт на любовь» (16+)
06.30 «Центральное телевидение» (16+)
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня
08.20 «У нас выигрывают!» (12+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.55 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «НашПотребНадзор» (16+)
14.05 «Однажды...» (16+)
15.00 «Своя игра» (0+)
16.20 «Человек в праве» (16+)
17.00 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.00 Итоги недели
20.20 Шоу «Маска» (12+)
23.20 «Звезды сошлись» (16+)
00.50 «Основано на реальных событиях» (16+)
03.25 Т/с «УГРО» (16+)

СТС

07.00 М/с «Три кота» (0+)
07.30 М/с «Царевны» (0+)
07.55, 10.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
09.00 «Рогов в деле» (16+)
10.25 X/ф «Люди в черном» (0+)
12.25 X/ф «Люди в черном 2» (12+)
14.10 X/ф «Люди в черном 3» (12+)
16.15 X/ф «Люди в черном. Интернэшнл» (16+)
18.35 X/ф «Капитан Марвел» (16+)
21.00 X/ф «Вечные» (16+)

Берегите лес от пожара!

В Свердловскую область пришла необычно ранняя и сухая весна. Напоминаем правила пожарной безопасности.

Во время отдыха на природе не разводите костры; не жгите мусор, траву; не бросайте горящие спички, окурки; не оставляйте мусор, особенно стекло, промасленные и горючие материалы. Сообщить о возгорании можно по единому телефону спасения 112.

00.00 X/ф «Этерна. Часть первая»
01.40 Т/с «Последний из Магикян» (12+)

ДОМАШНИЙ

06.35 X/ф «Любовь во всем виновата» (16+)
10.40 «Пять ужинов» (16+)
10.55 X/ф «Нам не жить друг без друга» (16+)
15.15, 19.00 X/ф «Истерзанная» (16+)
22.30 X/ф «Успеть все исправить» (16+)
01.55 Т/с «От ненависти до любви» (16+)
05.05 Д/с «Знать будущее. Жизнь после Ванги» (16+)

ЗВЕЗДА

05.50 Д/с «Секретные материалы. Дело «Пасха 1942 года». Тайна запрещенного праздника» (16+)
06.30 X/ф «Кодовое название «Южный гром» (12+)
09.00 Новости недели (16+)
09.25 «Служу России» (12+)
09.55 «Военная приемка» (12+)
10.45 «Скрытые угрозы. Альманах №138» (16+)
11.30 «Код доступа» (12+)
12.20 «Легенды армии с Александром Маршалом» (12+)
13.25 Т/с «СМЕРШ» (16+)
18.00 Главное с Ольгой Беловой (16+)
19.40 Д/с «Легенды советского сыска. Годы войны» (16+)
22.10 Д/с «Просто Жизнь с Иваном Охлобыстиным» (16+)
23.05 «Фетисов» Ток-шоу (12+)
23.55 X/ф «Подвиг Одессы» (6+)
02.10 X/ф «Контрабанда» (16+)
03.40 X/ф «Большое космическое путешествие» (0+)

ТНТ

07.00, 10.30 Т/с «СашаТаня» (16+)
10.00 «Хочу перемен» (16+)
13.30 X/ф «День города» (16+)
15.10 X/ф «Отчаянные дольщики» (16+)
17.00 «Новые Звезды в Африке» (16+)
21.00 «Концерты» (16+)
22.00 «Шоу Воли» (16+)
23.00 «Прожарка» (18+)
00.00 X/ф «Битва преподов» (16+)
01.50 «Импровизация. Команды» (16+)

ОТВ

05.00, 05.30, 08.00, 08.30, 18.00, 22.30, 04.00, 04.30 «Все говорят об этом» (16+)
06.00, 09.00, 10.30, 12.00, 19.00, 23.00 Итоги недели
07.00 Д/ф «Салют-7. История одного подвига» (6+)
10.00, 13.00, 18.30, 22.00 Известия (16+)
11.00 Д/ф «Война за воду. Цикл новый взгляд» (12+)
13.30 Прокуратура на страже закона (16+)
14.00 О личном и наличном (12+)
14.30, 00.00 X/ф «Год в Тоскане» (12+)
17.35 Патрульный участок. Интервью (16+)
20.00 X/ф «Почти знамениты» (16+)
21.45 Новости. Бизнес сегодня (16+)
03.00 Парламентское время (16+)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Со всеми почестями, по русским традициям провожают в последний путь наших земляков, погибших в специальной военной операции. Благодарим всех организаторов траурных церемоний, главу района С.А. Белоусова, зам. главы по социальной политике Е.Г. Балакину, председателя думы Г.Т. Лисицину, культработников во главе с Л.Н. Вешкурцевой, военный комиссариат, жителей района. Приносим соболезнования и низкий поклон родителям погибших земляков. Сохраним светлую память о защитниках нашей Родины.

Районный совет ветеранов

11 апреля в г. Каменск-Уральский пройдет прием хирурга-флеболога медицинской клиники «Варикоза нет» из г. Екатеринбург.

На приеме вы получите:

- УЗИ вен обеих ног,
- консультацию флеболога,
- рекомендации по лечению варикоза.

Стоимость консультации с УЗИ – 1500 руб.

Адрес: пр. Победы, 3, МЦ «Альянс».

Только по предварительной записи по телефону 8 (343) 295-90-95 или 8 991 514 97 84.

Количество свободного времени ограничено.

ООО «Покровмед». Лицензия на осуществление медицинской деятельности № Л041-01161-42/00561194 от 02.11.2021.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ @

ВНИМАНИЕ! ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ!

ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА И МАТЕРИАЛА ЗАКАЗЧИКА

- ДОМА, БАНИ, ПЕЧИ С НУЛЯ (ЧИСТКА ПЕЧЕЙ)
 - САЙДИНГ, ХОЗ. БЛОКИ, ВЕРАНДЫ
 - ЗАБОРЫ, ЗАМЕНА КРОВЛИ И ПОЛОВ В ДОМЕ
 - ЗАМЕНА ВЕНЦОВ ДОМА, ПОДНЯТИЕ НА ДОМКРАТЫ
 - ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ФУНДАМЕНТЫ, ОТМОСТКИ
- ВЫЕЗД НА ЗАМЕРЫ БЕСПЛАТНО
8982-734-48-48 Алексей
8965-504-44-25 Сергей
- АКЦИЯ!
ВСЕМ СКИДКА 25%



УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ

2 двери, 2 форточки,
арки через метр и все комплектующие.



Поликарбонат с гарантией до 20 лет.
ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!



Тел. 8-982-643-3980,
8-905-807-1627, 8-950-552-6530
Сайт: www.металлоизделия96.рф.



Как воспитать в ребенке самостоятельность

Каждый родитель по мере возможности старается уберечь свое чадо от неприятностей – от жизненных разочарований, от болезней и невзгод – именно так представляют большинство взрослых счастливое детство.

Чрезмерная опека

Стремясь помочь, взрослые начинают делать многие вещи за ребенка. Родителей не всегда радует самостоятельность малышей, потому что «все равно не получится», «рановато». Но как же оно получится, если не попробовать? Любая ошибка – это не менее важный опыт, чем правильное выполненное действие, и от негативного опыта во многом зависит умение принимать самостоятельные решения в будущем.

Наверное, многие удивятся, но одеваться и снимать одежду без помощи родителей малыши способны уже в трехлетнем возрасте, в то время как мамы и папы раздевают и одевают детей в старших группах детского сада – так быстрее и надежнее, а многие заботливые бабушки продолжают это делать и в начальной школе.

В природе каждого ребенка заложена самостоятельность и вместе с ней множество страхов: быть непонятым, непринятым, осмеянным. Важно помогать ребенку обретать самостоятельность, не оберегая от каждого дуновения ветра, чтобы не видеть впоследствии трясущегося от страха ребенка, не способного решиться на элементарное действие.

Помощь школьникам

Родители, жалея начинающего учиться ребенка и опасаясь, что без их помощи чадо получит двойку, помогают ему выполнять домашние задания, а порой и делают это самостоятельно, не утруждая школьника. Вы всегда можете помочь, подсказать, объяснить непонятную тему, но выполняя домашнее задание за ребенка, вы оказываете ему медвежью услугу – он не только не научится решать задачи, но и планировать время, и видеть последствия своих поступков. Не выучил урок – получив двойку – эта причинно-следственная связь так же работает и во взрослой жизни: проспал – опоздал на работу – тебя уволили.

Счастье – это исполнение желаний

С этим утверждением трудно не согласиться, и мы видим, как родители стремятся тут же исполнить желания своих чад: «Хочу есть!» – «Сейчас перекусим», «Пить!» – «Вот автомат с напитками!», «Мне скучно!» – «Бери планшет!», «Хочу игру» – «Сейчас закажем!» Между тем, способность подождать, потерпеть, отложить на время удовлетворение своих желаний – один из ключевых моментов будущего успеха: осчастливив детей в настоящий момент, мы делаем их несчастными в перспективе. Наши дети постепенно привыкают к тому, что все проблемы должны решаться моментально, часто без их участия и усилий, и даже небольшая задержка вызывает в них раздражение. Со временем даже незначительные стрессовые ситуации становятся препятствием к жизненному успеху.

Счастье – это исполнение желаний

С этим утверждением трудно не согласиться, и мы видим, как родители стремятся тут же исполнить желания своих чад: «Хочу есть!» – «Сейчас перекусим», «Пить!» – «Вот автомат с напитками!», «Мне скучно!» – «Бери планшет!», «Хочу игру» – «Сейчас закажем!» Между тем, способность подождать, потерпеть, отложить на время удовлетворение своих желаний – один из ключевых моментов будущего успеха: осчастливив детей в настоящий момент, мы делаем их несчастными в перспективе. Наши дети постепенно привыкают к тому, что все проблемы должны решаться моментально, часто без их участия и усилий, и даже небольшая задержка вызывает в них раздражение. Со временем даже незначительные стрессовые ситуации становятся препятствием к жизненному успеху.

«Прививки» от детской лени

Лень может стать приобретенной моделью поведения, если не скорректировать привычки ребенка.

Распорядок дня. Он должен содержать все необходимые действия, включая учебу, занятия спортом, домашние дела, время для отдыха и развлечений. Благодаря расписанию ребенку будет легче разобраться в своих делах и упорядочить их.

Мотивация. Дети часто теряют желание что-то делать, когда сталкиваются с трудностями или не видят результатов/не получают награды за свои усилия. Чтобы поддержать ребенка, хвалите его, поощряйте.

Личный интерес. Ребенок может ле-

ниться, если ему не интересны те или иные занятия. Попробуйте «вычислить» интересы и организовать план дня в соответствии с ними.

Здоровый образ жизни. Правильное питание и регулярные физические упражнения, как известно, бодрят. Недостаток энергии лечится спортом.

Понятные правила и цели. Например, ребенок должен закончить все домашние задания перед тем, как играть в игры, а по субботам он принимает участие в уборке, и только потом – гулять.

Личный пример. Дети часто наблю-

Развлечения

С детства мы пытаемся создать для ребенка мир, в котором нет скуки, и день за днем думаем: «А чем же мне развлечь сегодня малыша, чем порадовать?» И в первые годы жизни ребенка мы с ним живем в разных мирах: он – в мире радости, веселья и развлечений, а мы – в мире рутины и работы. В свой мир мы привлекаем его лишь изредка: успеет, наработается еще.

А между тем такая простая монотонная работа, как убрать игрушки, расставить по местам обувь, подмести на кухне или вытереть пыль закаляет ребенка для выполнения скучных обязанностей, что требуется при обучении. И придя в школу, где надо писать, чертить или считать, наши школьники говорят: «Не могу, это слишком сложно. И очень скучно». Работоспособность и прилежность не тренируются бесконечными развлечениями.

Сиюминутные радости

Родители любят баловать и радовать детей, но дочери-сыночки иногда бывают счастливы от очень вредных моментов – от просмотра телевизора круглые сутки, от освобождения от домашних заданий, от кока-колы на завтрак. И родители, видя счастливые лица своих детей, все чаще «дают слабину».

Как же мы воспитываем детей, если даем не то, что для них хорошо и полезно, а то, что им нравится? Дальше – хуже: они усваивают, что можно делать только то, что хочется. Слова «надо» в их лексиконе нет. Делать то, что нужно для достижения жизненных целей, им трудно, а порой и становится невозможно, что в конечном счете приводит к разочарованиям и депрессиям.

Очень важно осознать: сиюминутные радости грозят проблемами в будущем. К счастью, дети копируют поведение родителей, поэтому можно менять их желания через собственное поведение.

Новые технологии

Девайсы и гаджеты стали бесплатными няньками для наших детей – пусть забавляются, сейчас весь мир завязан на компьютерах и Интернете! За это наши дети расплачиваются нервными срывами, рассеянным вниманием и нежеланием жить в реальном мире – повседневная жизнь слишком скучна по сравнению с виртуальностью.

Эмоциональная доступность родителей – основное топливо для детского мозга. К сожалению, мы постепенно лишаем этого детей. Чаще всего в ситуациях, когда родитель интенсивно подстилает ребенку соломку в детстве, он пытается сделать счастливым самого себя – это ему проще ответить на вопросы, одеть ребенка, выбрать ему компанию, сделать домашнее задание и не переживать за разбитые колени – на нем всегда надеты наколенники. Ребенок счастливее от такого отношения не становится, а постепенно утрачивает свою природную тягу к самостоятельности, и во взрослой жизни уже не умеет ее проявлять. Ребенку нужен опыт, пусть и негативный: все помнят поговорку «на ошибках учатся»?

дают за поведением своих родителей и могут подражать им, поэтому важно демонстрировать хороший пример. Проводите вместе больше времени – привлекайте ребенка к домашним делам.

Демонстрация лени. Если ребенок неохотно отзывается на «прививки от лени», проведите эксперимент. В выходной день не выходите в привычное время из своей комнаты, не готовьте завтрак, объяснив это тем, что вам не хочется этого делать. Откажитесь от домашних дел – пусть ребенок увидит, что безделье реально может подпортить жизнь, и что здорово немного поленившись, когда позади – сделанные дела!

Материалы с сайта ya-roditel.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем председателя районного совета ветеранов Виктора Николаевича Соломеина.

Пусть ваш жизненный опыт станет всем примером. Пусть душа остается молодой. Желаем крепкого здоровья, огромного оптимизма, бодрости и прекрасного настроения!

*Депутаты думы
Каменского городского округа,
председатель думы Г.Т. Лисицина*

С 85-летним юбилеем нашего любимого отца, дедушку, прадедушку Виктора Николаевича Соломеина!

Желаем всегда оставаться бравым мужчиной старой закалки, добрым и терпеливым, уважаемым и любимым, всегда уверенным и мужественным. Крепчайшего здоровья желаем на долгие года, никогда не унывать, с оптимизмом встречать каждый новый день, радоваться жизни, пусть каждый день будет наполнен теплом, заботой самых дорогих родных людей!

Дети, внуки, правнуки

С 70-летием Лидию Владимировну Осовскую, самую лучшую маму, бабушку, прабабушку и нашу коллегу.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, успешного долголетия, хорошего настроения, бодрости, неиссякаемых сил, оптимизма и жизнелюбия! Пусть будет постоянно сердечное спокойствие, душевная теплота и уют в вашем доме, забота и любовь родных, много интересных, приятных событий, радостных встреч!

*С.М. Кривоногова, председатель
комиссии по связям с общественностью*

С юбилеем Галину Александровну Павлову, Михаила Леонидовича Шавкунова, Анатолия Михайловича Квашнина, Николая Валентиновича Лоскутова, Бориса Васильевича Токарева, Людмилу Селиверстовну Изюрьеву, Лидию Ивановну Жигалову, Валерия Анатольевича Колмагорцева, Александра Амельевича Глушкова, Ивана Сергеевича Епанечникова, Павла Серафимовича Микляева, Любовь Васильевну Паршакову, Сергея Евгеньевича Васюкова, Илдара Идрисовича Хасаншина, Тамару Алексеенну Попову.

Желаем вам на жизненном пути
Встречать лишь преданных друзей,
Здоровья, счастья и любви
И много-много светлых дней!

*Бродовская администрация,
совет ветеранов, женсовет,
специалист по соцработе*

С юбилеем Галину Владимировну Меркер, Иду Мартыновну Гибнер.

Время пусть идет вперед,
Но возраст ваш не изменяет.
Здоровье, радость, мир, любовь
Пусть ваш дом не покидают!

*Черемховская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Людмилу Александровну Лисицину, Светлану Анатольевну Михальчук, Ивана Николаевича Рублева, Марию Никифоровну Скобелину.

Пусть в меру радость, в меру грусть,
Мороз и зной – все будет в меру,
И только счастье будет пусть
Всегда прекрасным и безмерным!

*Клевакинская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Анну Петровну Безукладникову, Татьяну Николаевну Казанцеву, Владимира Александровича Бабкина, Нину Семеновну Жилину, Александру Петровну Пустовалову, Тамару Павловну Лукоянову, Александра Васильевича Рыжакова.

В юбилейный день рождения
Пожелания самые лучшие:
И здоровья, и настроения,
И семейного благополучия!

*Колчеданская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Маргариту Яковлевну Еремину, Анатолия Ивановича Тушкова, Галину Яковлевну Тушкову, Галину Алексеевну Мелентьеву, Людмилу Михайловну Васькину, Николая Николаевича Хомутовского, Масхута Музайдановича Ахатова, Маину Анатольевну Зарипову, Ольгу Анатольевну Кожокар, Михаила Степановича Боднара.

Желаем счастья и тепла,
Чтоб жизнь, как день, была светлая.
Чтоб только радость, без тревог,
Переступала ваш порог!

*Новоисетская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

С юбилеем Марию Дмитриевну Субботину, Наталью Геннадьевну Юсупову, Нину Александровну Быкову, Раису Васильевну Кирпищикову, Галину Ивановну Пазникову, Владимира Андреевича Шушкова, Сергея Ивановича Гусева.

Поздравляем с юбилеем
И хотим вам пожелать
Счастья, радости, успеха,
Никогда не унывать.
Будьте веселы, здоровы,
Не печальтесь ни о чем,
Будет доброй пусть дорога
И всегда богатым дом.

*Маминская администрация,
совет ветеранов, женсовет,
специалист по соцработе*

С юбилеем Лидию Владимировну Осовскую, Татьяну Ивановну Долматову, Веру Владимировну Пензину, Сергея Федоровича Шадрина, Александра Михайловича Ткача.

Пожелать хотим вам от души,
Чтобы много лет прожить не уставая,
Чтобы годы были хороши,
Здоровья крепкого и счастья вам желаем!

*Кисловская администрация,
совет ветеранов*

С юбилеем Галину Алексеевну Воробьеву, Зинаиду Прокопьевну Серебрянникову, Александра Сергеевича Плакшина, Екатерину Федоровну Кужеву.

Пусть все мечты исполнятся!
Пусть радость не кончается,
И в жизни яркой, солнечной
Желания сбываются!

*Рыбниковская администрация,
совет ветеранов*

С юбилеем Веру Николаевну Сычеву, Илью Федоровича Неуймина, Татьяну Васильевну Фатееву, Любовь Геннадьевну Чертушкину, Галину Константиновну Басаргину, Владимира Лаврентьевича Гобеца, Татьяну Петровну Трегубову, Александра Александровича Карабатову, Ольгу Александровну Авакумову, Любовь Владимировну Попову, Ольгу Владимировну Зыкову, Надежду Николаевну Таланову, Валентину Анатольевну Мукамукову, Людмилу Михайловну Шилкову, Галину Александровну Белоногову, Татьяну Александровну Каторжину, Людмилу Ивановну Крайнову, Александра Алексеевича Усольцева, Валерия Григорьевича Петелина, Ирину Борисовну Черемисинову.

В чудесный праздник, юбилей,
Все от души вас поздравляют,
Улыбки добрые друзей
Пусть вас сегодня окружают!

*Покровская администрация,
совет ветеранов,
специалист по соцработе*

ПОДПИСКА на 2-е полугодие 2023 г.

Внимание!

Почта России

с 10 по 20 апреля

проводит

Всероссийскую

декаду подписки.

Номер с телепрограммой

(до почтового ящика) – 417 руб. **370**

(до востребования) – 386 руб. **342**

Два номера в неделю

(до почтового ящика) – 748 руб. **668**

(до востребования) – 685 руб. **611**

Успейте подписаться

по льготным ценам!

Благодарю

Выражаю слова благодарности всем родственникам, близким, друзьям, соседям, коллегам, городской и районной администрации, думе, совету ветеранов, председателю Союза ветеранов боевых действий Каменска-Уральского А.В. Кукарину, министерству АПК Свердловской области, руководителю и работникам филиала ООО «Инжиниринг Строительство Обслуживание», Каменскому райпо, Каменскому отделу сельского хозяйства, руководителям, работникам, ветеранам АПК, коллективу ДК «Металлург», волонтерам за моральную поддержку и помощь в организации похорон моего сына Сергея Владимировича Диденко, погибшего в ходе специальной военной операции на Украине. Всем, кто разделил с нами горе, огромное спасибо.

В.И. Диденко, родные и близкие

Учредители: Администрация МО «Каменский городской округ», Департамент информационной политики Свердловской области.

Издатель: ГАУП СО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ 66-01757 от 18.04.2019.

Адрес редакции и издателя: 623427, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 39-93-69. Электронный адрес: kgo.gazeta@yandex.ru

Главный редактор Н.В. Казанцева.

Редактор по выпуску Л.В. Лугинина.

Верстка и корректура: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс: 20306 (1 номер в неделю), 20307 (2 номера в неделю). Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Отпечатано ГУП СО «Монетный шебеновский завод» СП «Березовская типография», 623700, г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Заказ 738. Тираж 1000.

В соответствии с законом о СМИ редакция не гарантирует публикацию поступающих текстов, оставляя за собой право сокращать и редактировать их, не меняя смысла. Материалы под значком @ публикуются на правах рекламы.